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CÂMARA ASR DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 508 (quinquagésima) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Campo do 
Brito Estado de Sergipe, realizada no ano de 
2019. 

dd dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (03/10/2019), na sede do 

el pra Municipal de ei E pare Ro de Sergipe, no horário 

Sessão Si Senhora Rosana Santos E r é ruz, deu início a 502 (quinquagésima) 

Gs inária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores, foi 

Nstatada as ausências dos vereadores, Max Alberto, Patrícia serafim e Isaías 

a o e peso = pi convidou o vereador 

NR azer a leitura bíblica jo sa , ersículo de 01 a 05. Ato continuo 

que o primeiro secretário prosseguisse com a leitura da ata da sessão 

anterior. ATA LIDA E APROVADA. Prosseguindo com os trabalhos da Casa a 

Presidente determinou que o 12 secretário fizesse a leitura do convite da Comunidade 

do Povoado Pilambe que chegou a esta Casa. Logo após, proferiu uma mensagem 

sobre o mês "Outubro Rosa". Em continuidade a Presidente comunicou que na 

próxima terça-feira, a coordenadora da Atenção Básica e técnica em enfermagem, 

Maria de Lurdes Oliveira, fará Uso da Tribuna Livre. NO PEQUENO EXPEDIENTEa 

presidente solicitou que o 1º secretário prosseguisse com a leitura das matérias 

constantes na pauta, quais sejam: Projeto de Lei nº 15/2019 “Que dispõe sobre a 

denominação de UBS — Manoel de Souza — MAIM, localizada no Povoado Pilambe e 

UBS Manoel Cariolando de Souza, localizado no Povoado Caatinga Redonda e dá 

outras providências, autoria poder executivo. Projeto de Lei nº 16/2019 “Dispõe 

sobre a denominação de “Daniel José de Andrade”, a praça pública localizada no 

Conjunto Abílio José da Cruz no Bairro Lagoa e dá outras providências, autoria poder 

executivo municipal. Projeto de Lei nº 17/2019 “Dispõe sobre a Criação do Programa 

Municipal NOVO LAR' e da outras providencias, autoria poder executivo municipal. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2019 “Concede título de Cidadania Britense ao 

Senhor Carlos Meneses, autoria Vereador José Welligton Bezerra Santos. 

Requerimento nº 01/2019 “Requer que oficie o prefeito Municipal para informar 

sobre questionamentos, autoria vereador José Welligton Bezerra Santos. Em seguida 

a presidente determinou a inclusão do projeto nº 15/2019 na Ordem do Dia para 

apreciação 22 e 32º votação e redação final, como também determinou o 

encaminhamento do Projeto de Decreto legislativo nº03/2019 e dos projetos de lei 

nº16 e 17 para ao comissões emitirem parecer, além disso determinou o registro do 

requerimento nº01 e o seu devido encaminhamento ao Executivo Municipal. NO 

GRANDE EXPEDIENTE fez uso da tribuna o parlamentar e líder do E 
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Welligton, este pediu apoio aos demais colega para o projeto de decreto Legislativo 

nº 03 e o requerimento nº 01 de sua autoria. Explanou sobre os projetos de lei nº 17 

e 16, afim de sanar possíveis dúvidas. Na ocasião falou sobre liderança e o papel de 

lider. Por fim, deixou registrado nesta Casa que não irá representar o Poder Executivo 

denigrando a imagem do Ex-Prefeito Léo, e nem tão pouco do que se cogita o 

candidato da oposição Zominho. Segundo ele, tratará apenas da gestão do prefeito 

Marcell, discutindo tudo aquilo que for da administração, dessa forma, pediu a 

compreensão de todos os colegas. Em sucessão o vereador Dlêgo parabenizou a 

iniciativa da presidente em distribuir para todos o símbolo que representa o "Outubro 

Rosa". Agradeceu a todos Os vereadores que esteve presente na solenidade de sua 

posse e ainda disse queestá nesta Casa para se somar com todos e pra ajudar toda a 

população. Em sequência o edil Edinelson enfatizou ao atual líder, as cobranças que 

já havia feito ao ex-líder vereador Médice, em relação a melhoria do calçamento da 

rua Antônio Vitor e da esquina que dá acesso à rua Pedro Ribeiro da Silva, que até o 

momento não foram sanadas. Outra reivindicação foi a respeito da melhoria de um 

trecho na entrada do Povoado Pilambe. Seguindo fez uso da tribuna o parlamentar 

Edivaldo, este parabenizou o colega José Welligton pela sua nova posição nesta Casa. 

Frisou o comentário do colega Edinelson, em relação as cobranças feitas ao ex-líder. 

No tocante ao projeto nº 17, da Criação do Programa “NOVO LAR”, parabenizou o 

prefeito e falou da necessidade deste recurso. Quanto a recuperação das estradas dos 

Povoados Gameleira e Cercado solicitou apoio através do Secretário de Agricultura e 

Meio Ambiente, Médice Andrade, Juntamente com o Secretário de Obras. Em aparte 

o vereador Edinelson falou que o ex-vereador Médice protelava as cobranças. 

Retomando o edil Edivaldo recordou as constantes vezes que o colega Edinelson 

elogiou a atuação do ex-líder nesta Casa. Aparteando O parlamentar José Welligton 

q enfatizou as palavras do colega Edivaldo em relação ao papel de líder e as 

reivindicações dos pares. Sugeriu que as próximas reivindicações, além se serem 

verbalmente, seja por inscrito, para que o mesmo leve diretamente aos órgãos 

competentes e não ao Prefeito. Com posse na palavra o vereador Edivaldo disse que 
todos devem ter consciências, quanto as reivindicações, pois não é o papel do líder 

resolver. Conseguinte o edil João Batista também salientou sobre o assunto abordado 

da noite, relativamente o papel de líder, citando como exemplo, a benevolente 

liderança do ex-vereador Raimundinho. Dando continuidade contestou a sugestão do 

líder do prefeito, no que se refere as reivindicações por inscritos. Quanto as 

precariedades nas estradas, novamente acentuou a falta de organização e de respeito 

para com a sociedade e as comunidades dos Povoados. Elucidou quando uma 

indicação de sua autoria, que já foi três vezes reiterada e até o momento não foi 

executada. Aparteando o vereador José Wellitgon concordou com a fala do colega 

João Batista com relação as reivindicações para aprimoramento das estradas, ainda / 
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disse que não é o seu papel solucionar às causas, entretanto, levará o conhecimento 

de preferência a cada pasta que houver um problema, Com posse na palavra o edil 

João Batista relatou a situação Intransitável em que se encontra uma das vias do 

Povoado Garangau. Em aparte o parlamentar Diêgo disse que esteve visitando o 

Povoado Garangau e lá, presenclou à Patrol prestando serviços, Com posse na palavra 

o vereador João Batista explanou e disse ser favorável a todos as proposituras em 

pauta, porém apresentou Inquietudes aos projeto de lei nº 16 e 17/2019, Em aparte 

o edil Edinelson falou que o projeto do Programa “Novo Lar” é de grande importância, 

porém questionou a morosidade de chegar a esta Conspícua Casa, Em seguida a 

palavra foi outorgada ao parlamentar Paulo César, este parabenizou e agradeceu as 
Senhoras Antônia e Meire, coordenadoras do Tríduo em homenagem ao Padroeiro 

São Vicente de Paulo do Bairro Bom Jardim. No tocante ao requerimento em pauta 

falou ser favorável, porém disse não entender a questão da diferenciação do Bairro 

Mutirão e Loteamento Alvorada. Contudo é um requerimento de grande relevância 

pois, todos terão conhecimento da real situação das escrituras dos terrenos do Bairro 

Mutirão. Em aparte o vereador José Welligton acompanhou a fala com colega Paulo 

César em relação ao requerimento. Retomando o edil Paulo César no que toca as 

estradas, disse que é necessário uma reunião com o Executivo Municipal para 

encontrar uma solução. Referiu-se ainda sobre um requerimento enviado desta Casa 

a Deso, o qual foi protocolado pôr a mesma, no entanto, até o momento não 

obtivemos resposta. Dessa forma, lamentou o descaso por parte da Empresa. Em 

seguida a palavra foi autorizada ao Parlamentar Genilson que iniciou comentando e 

sendo favorável a todas as proposituras em pauta, além do mais parafraseou os 

assuntos debatidos da noite. No tocante as reivindicações do colega Edinelson disse 

serem pertinentes, porém tem casos que não poderão serem resolvidos, a exemplo 

do complexo poliesportivo. Em aparte o edil José Welligton comentou sobre um 
previsto projeto do Prefeito, em referência ao Complexo Poliesportivo. Retomando o 

vereador Genilson por fim falou da importância da Campanha de Prevenção ao 

Câncer de Mama. Em sequência a Presidente Rosana parabenizou o parlamentar José 

Welligton por sua missão de líder do Prefeito, ao tempo que subscreveu o projeto e 

requerimento de sua autoria. Na ORDEM DO DIA foi colocado em 22 e 32 votação e 

redação final o projeto de lei nº 15/2019, aprovado e determinado o 

encaminhamento para sanção do prefeito e posterior publicação. NA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL Edinelson disse ser favorável aos projetos nº 16 e 17/2019, porém 

apresentou algumas inquietudes. Aparteando Genilson replicou os comentários do 

colega Edinelson em relação ao projeto do Programa “Novo Lar”. Retomando 

Edinelson revidou os comentários do colega Genilson. Conseguinte Paulo César em 

relação as escrituras e o projeto da presidente Rosana expôs seu entendimento. 

Comentou sobre o problema na questão das escrituras da rua do Cruzeiro e opinou 
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em relação ao complexo poliesportivo. Em seguida, a senhora presidente Rosana 

Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente sessão, determinando que o 

primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente 
ataque vai assinada por mim, pela presidente e pelo 2º secretário. Campo do Brito, 

Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 03 de 

Outubro de 2019. 
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